

『改訂新版 紹文周の中国語発音完全マスター』

表記のミスについて訂正とお詫び

『改訂新版 紹文周の中国語発音完全マスター』をご愛読いただき、誠に有難うございます。  
本書につきまして、内容に誤りがございましたので、ご案内させていただきます。  
読者の皆様にご迷惑をおかけし、誠に申し訳ございません。

<正誤表>

訂正箇所	訂正内容
p.69 CD 音声の誤り	(6)の chang(3声)についてCD収録の音声(トラック41)が2声のように聞こえる。 ※ 完全に2声となっているわけではないのですが、最後、低く抑えきれずに、おしりが若干あがってしまっています。
p.109 文字の誤り	「(1) “ル化” の発音変化」の図表一番下にある文言を次のように修正。 誤 「i」を落として「i」を付け足す 正 「i」を落として「e」を付け足す
p.115 文字の誤り	7行目の声調を次のように修正。 誤 (6) ma' an(3声・4声) 正 (6) ma' an(3声・1声)
p.136 文字の誤り	7行目の声調を次のように修正。 誤 Wo(3声) ni(2声) yao(2声) 正 Wo(3声) ni(3声) yao(2声)
p.140 CD 音声の誤り 13行目	chenzhi(4声・2声)、17行目 chenshi(4声・4声)の chen(4声)のCD収録音声(トラック89)が cheng(4声)になっている。